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ciális Törvény azon, 2. §-ában megfo-
galmazott rendelkezésére alapul, mely
szerint „a szociális ellátás feltételeinek
biztosítása – az egyének önmagukért,
családjukért, valamint a helyi közös-
ségnek a tagjaikért viselt felelõsségén
túl – az állam központi szerveinek és a
helyi önkormányzatnak a feladata”.
Mindezen túl a helyi önkormányzat és a
városvezetés úgy látta helyesnek – amit
e rendelet megalkotása is tükröz -, hogy
a helyi szolidaritás, amely mindig is saj-
átja volt Polgár lakosainak, ki kell feje-
zõdjék abban is, hogy nem hagyják ma-
gukra azokat a helyi lakosokat krízis-
helyzetükben, akik egyébként a város
legszélesebb rétegét alkotják: a tisztes-
séggel dolgozó, mindennapi életükben
megbízható értékrendet képviselõ em-
bereket, akik mindemellett nem rendel-
keznek olyan anyagi háttérrel, ami lehe-
tõvé tenné saját erõbõl a gazdasági vál-
ság okozta törések áthidalását.
A rendelet június 2-án hatályba lépett,
tehát a feltételekrõl és lehetõségekrõl
tájékozódni lehet a Polgármesteri Hi-
vatalban.
Ez a rendelet nemcsak a társönkor-
mányzatok, hanem a kormány vál-
ságkezelõ elképzeléseit is megelõzte,
ezért annak tervezetét május hónapban
Debrecenben sajtótájékoztatón mutatta
be Tóth József polgármester. Errõl a
kezdeményezésrõl már több önkor-
mányzat érdeklõdött és kérte a kidolgo-
zott programot, pl. Székesfehérvár,
Miskolc, Hajdúdorog, Hortobágy.

idõszakban, tehát 2008. október 1.
után veszítették el.
- Akiknek a pénzintézeti hiteltartozásuk
visszafizetése a válság hatásaként át-
meneti helyzetükben és belátható idõre
veszélyezteti az egyén vagy a család ko-
rábbi idõszakhoz viszonyított életkörül-
ményeit és a napi megélhetését.
- Akiknek az önkormányzattal szemben
tartozása nincs, illetve szabálysértési el-
járás nem folyik velük szemben.
A támogatás visszafizetendõ kamatmen-
tes kölcsön formájában történik, mely-
nek összege 100-300 e Ft között lehet. A
visszafizetés megkezdésére legalább két
hónapi türelmi idõt biztosít a rendelet,
majd ezt követõen lehetõséget nyújt a
részletfizetésre 10 hónap alatt, egyenlõ
részletekben.
A támogatási kérelem befogadásának
feltétele, hogy a kérelmezõ hozzájárulá-
sát adja, hogy a számára megítélt támo-
gatást nyilvános információként kezelje
az önkormányzat. 
A válságkezelõ támogatás iránti kérel-
mek befogadása, feldolgozása, a döntés
meghozatala és a támogatás kiutalása a
képviselõ-testület szándéka szerint a le-
hetõ leggyorsabb ügyintézéssel törté-
nik. Az elkülönített költségvetési tétel
összege zárt, tehát kimerülése esetén
akkor tud az önkormányzat újabb ka-
matmentes kölcsönt adni az igénylõk-
nek, ha a korábbi kölcsönök törlesz-
tésébõl újra feltöltõdik a kríziskassza.
Az önkormányzat által nyújtott válság-
kezelõ kamatmentes kölcsön a Szo-

Polgár Város Önkormányzatának Kép-
viselõ-testülete áprilisi ülésén döntött
arról, hogy a gazdasági válság miatt
krízishelyzetbe kerülõk átmeneti támo-
gatására tervezett keret felhasználá-
sának szabályaira vonatkozóan májusi
ülésén rendeletet szándékozik alkotni.
A május 28-ai ülésen sor került a szo-
ciális rendelet módosítására annak
érdekében, hogy a településen bekövet-
kezett elõre nem tervezhetõ, rendkívüli
helyzetek megoldására, valamint a gaz-
dasági válság negatív hatásai miatt
nehéz helyzetbe került polgári lakosok
megsegítésére költségvetési fedezetet
nyújtson a város.
Mint azt Tóth József polgármester el-
mondta, az új típusú támogatás célja
hangsúlyosan azoknak a kiegyensúlyo-
zott életvitelû személyeknek és tisztes
polgári családoknak a segítése, akik ed-
digi életük folyamán segítségre nem
szorultak. Most átmenetileg nehéz hely-
zetbe kerültek, arra megoldást keresnek
és törekvéseik szerint hamarosan talál-
nak is, ám ahhoz, hogy most a holtpont-
ról tovább tudjanak jutni, segítségre van
szükségük. A város költségvetésének er-
re a célra elkülönített része nem más,
mint az adófizetõk pénze, amibõl felelõ-
sen, a körülmények megvizsgálásával és
a biztosítékok megléte esetében a tele-
pülési szolidaritás szellemében átmeneti
segítség nyújtható. Kik részesülhetnek a
város önkormányzatának segítségébõl?
- Akik a munkahelyüket, jövedelmüket
a gazdasági válság kirobbanását követõ

Válságkezelés

Polgáron rendezték meg a Magyar Gyermek Labdarúgó
Szövetség bajnokságának  selejtezõjét. Korosztályonként
több település csapatai versengtek a megyei döntõbe
jutásért. A polgári ovisok és kisiskolások közül a U11-es
csapatunk jutott be a megyei döntõbe.

A siófoki VI. Wink Maraton és Félmaraton Futófeszti-
válon három polgári versenyzõ ért el kiváló eredményeket:
Hornyák Tünde 3. helyezést, Békéné László Márta 4.
helyezést, Hornyák Máté 6. helyezést hozott haza, vala-
mennyien görkorcsolya számban.
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Május 28-án tartotta soron következõ
ülését Polgár Város Önkormányzatának
Képviselõ-testülete. A grémium számos
napirendi pont keretében vitatta meg a
várost érintõ kérdéseket és hozott dön-
téseket. Elsõként az egyik pályázó kéré-
sére zárt ülésen tárgyalta a testület az
önkormányzat számlavezetõ pénzintéze-
tének kiválasztására beérkezett ajánlato-
kat és alapos vita után a Polgári Taka-
rékszövetkezet mellett tette le a voksát.

SZEMÉLYI DÖNTÉSEK
Fontos napirend volt a József Attila
Gimnázium és Szakképzõ Iskola igaz-
gatói feladatainak ellátására érkezett
pályázatok elbírálása, a vezetõ szemé-
lyének kiválasztása. A vezetõi posztra
három pályázat érkezett, melyek közül
egyet a megfelelõ feltételek hiányában
érvénytelennek nyilvánítottak. A két
érvényes pályázatot benyújtó személy
anyagát véleményezte a Diák Önkor-
mányzat, a Közalkalmazotti Tanács, a
Szülõi Munkaközösség, a szakszer-
vezet, valamint az alkalmazotti érte-
kezlet. Szakvéleményt adott a két pá-
lyázatról a Hajdú-Bihar Megyei Keres-
kedelmi és Iparkamara. Mindezek,
valamint az Oktatási, Kulturális és
Sport Bizottság véleményét megismer-
ve, a képviselõ-testület Vajda László
jelöltet választotta az intézmény igazga-
tójává. Az új vezetõt késõbbi lapszá-
munkban, posztjának elfoglalása után
mutatjuk be.
Szintén idén üresedett meg – nyugdíjba

vonulás miatt – a Napsugár Óvoda ve-
zetõi posztja, melynek betöltését pályá-
zat útján kívánja megoldani a fenntartó.
A meghirdetett álláshelyre pályázat nem
érkezett, ezért a pályáztatási eljárás e-
redménytelen volt. Mivel a vezetõi fela-
datok ellátását az általános vezetõ-
helyettes látja el, ezért a következõ ne-
velési évre is ezt a megoldást választot-
ta a képviselõ-testület, vagyis az óvoda
vezetését Tóth Józsefné látja majd el. A
vezetõi feladatok ellátására 2010-ben
újabb pályázatot írnak ki.
A Hajdú-Bihar megyei Rendõr Fõkapi-
tányság Hajdúnánási Kapitányságának
vezetõje, Dr. Diószegi Sándor rendõr-
ezredes megkeresésére állást foglalt a
képviselõ-testület Monoki Viktor ren-
dõrszázadosnak a polgári rendõrõrs
élére való kinevezésével kapcsolatban.
Monoki Viktor 2008. augusztus 1-jétõl
megbízás alapján látja el az õrsparancs-
noki feladatokat. Az eddig eltelt tíz hó-
nap alatt a városvezetés vele és munká-
jával kapcsolatos tapasztalatai jók.
Kinevezését megelõzõen jogszabály írja
elõ fölöttese számára, hogy kérje ki a
települési önkormányzat képviselõ-tes-
tületének véleményét – a testületi tagok
a kapitányság vezetõjének elképzelé-
seivel egyetértenek.

ÉTKEZTETÉS
Sok fejtörést okozott a képviselõ-testü-
letnek a József Attila Gimnázium kony-
hájának mûködtetése, annak korábbi
gazdaságtalan volta miatt. Idén több al-

kalommal került
terítékre ez a kér-
dés, többek között
az éves költség-
vetés elkészítésé-
nél, amikor a kép-
viselõk úgy dön-
töttek, hogy a tan-
év végéig bizto-
sítják a mûködte-
tés feltételeit, a
további pénzesz-
közöket céltarta-
lékba helyezik, s
igénybe vételüket
attól teszik füg-
gõvé, hogy érdem-
ben változik-e a
konyha ki-

használtsága. Az elmúlt idõszakban
azonban már kedvezõ hírek és adatok
érkeztek e területrõl - köszönhetõ ez pl.
annak, hogy a központi konyha túlter-
heltsége miatt több étkezõt ide kellett
átirányítani, illetve intézményen belül is
nõtt a gimnázium konyhájának nép-
szerûsége. Ugyancsak kedvezõen be-
folyásolta a kihasználtságot a kafetéria-
rendszer elterjedése és a széles körû
marketing munka, valamint a konyha
kínálatának színvonalbeli emelkedése
is. Mindezen folyamatok értékelése
után a képviselõ-testület úgy döntött,
hogy a céltartalékba helyezett összeget
az intézmény költségvetésébe csoporto-
sítják át, tehát a konyha további mû-
ködtetése a város szándéka szerint
megmarad és stabilizálódik.

INTÉZMÉNYI SZABÁLYZATOK
A József Attila Gimnázium és Szak-
képzõ Iskola módosította alapdoku-
mentumait: pedagógiai programját,
szervezeti és mûködési szabályzatát,
valamint házirendjét. Mindezeket a
fenntartónak, azaz a képviselõ-testület-
nek is jóvá kell hagynia.
A pedagógiai programban kiegészült az
a fejezet, amely az intézmény környe-
zeti jellemzõit értékeli. Itt többek között
foglalkozik az új anyag azzal, hogy a
tanulók egy része ingerszegény környe-
zetbõl kerül az iskolába, ezért az intéz-
ménynek fel kell vállalnia a felzárkóz-
tatást, a tudás igényének felkeltését, a
viselkedéskultúra megalapozását és a jó
képességû tanulók tehetséggondozását.
Ezek tükrében módosult a pedagógiai
programnak az a fejezete is, amely az
iskolában folyó nevelõ-oktató munka
alapelveit, céljait, feladatait fogalmazza
meg. Többek között azt a célt tûzi ki az
intézmény, hogy a különbözõ háttérrel
és eltérõ adottságokkal rendelkezõ
gyerekek fejlesztését, együttnevelésé-
nek feladatát ellátja. Az intézményben
ismeretlen a szegregáció és a diszkrimi-
náció – írja az anyag. A hátrányok le-
küzdésére, tompítására igyekeznek
megoldásokat találni, programokat ki-
dolgozni és végrehajtani. Mind a
gimnáziumban, mind pedig a szakisko-
lában a halmozottan hátrányos helyzetû

Testületi ülés

folytatás a következõ oldalon
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tanulók bevonásával képesség-kibonta-
koztató Integrációs Pedagógiai Prog-
ramot mûködtetnek.
Módosította egyik alapdokumentumát,
a szervezeti és mûködési szabályzatot a
Napsugár Óvoda is. Ennek oka, hogy a
jogszabályoknak megfelelõen felül kell
vizsgálni ezt az alapdokumentumot, és
a szükséges, illetve a jogi környezet vál-
tozásai által megkövetelt változtatá-
sokat el kell végezni.
A két intézmény módosult dokumentu-
mait a képviselõ-testület elfogadta.

PÁLYÁZATOK
A képviselõ-testület több pályázat be-
nyújtásáról is döntött májusi ülésén.
Ezek közül az egyik legjelentõsebb a
Napsugár Óvoda Bessenyei úti épületé-
nek felújítására-bõvítésére vonatkozó
projekt.
A Napsugár Óvoda négy helyen mûkö-
dik a városban. A központi épület
1979-ben épült, a Dózsa úti telephely
épülete 1946-tól mûködik, épületét
1974-ben építették át. A Móra úti
telephely 1962-ben épült, míg a Móricz
úti a hatvanas-hetvenes években. A vá-
rosvezetés elképzelései szerint – fi-
gyelembe véve a várható igényeket – az
óvodát idõvel három telephelyre von-

nák össze. A központi óvoda funkcióját
továbbra is a Bessenyei úti óvoda látná
el, ahol a 21. század igényeinek megfe-
lelõ intézményt alakítanának ki, egyút-
tal egy bölcsõdei csoport indításának
lehetõségét is megteremtve. A tervezett
óvodaépület a város egyik szép intéz-
ménye lesz, amennyiben a pályázaton
sikerül a megfelelõ, mintegy 200 millió
forintos támogatást megnyerni.
A másik jelentõs, benyújtandó pályázat
a Veres Péter és a Hajnal utcák útbur-
kolat-felújítására vonatkozik, amelynek

keretében a két út jelenlegi szélességét
megtartva, burkolatmegerõsítés, bur-
kolatcsere és mészkõ padka kialakítása
történhet meg.Pályázik az önkormány-
zat a közcélú foglalkoztatáshoz kapcso-
lódó anyag- és eszközbeszerzésre, mi-
vel a nagy létszámú közfoglalkoztatot-
tak számára a munkakörök ellátásához
a megfelelõ eszközöket és munka-
feltételeket biztosítani kell. 
A továbbiakban a képviselõ-testület a ha-
tékony vagyongazdálkodás érdekében
ingatlanértékesítési kérdésekrõl döntött.

Testületi ülés
folytatás az elõzõ oldalról

Közlemény
az iskolaotthonos oktatásról

A Vásárhelyi Pál Általános Iskolában a 2007/2008-as tanévtõl mûködik az
iskolaotthonos oktatás. 
Az elmúlt két esztendõ visszaigazolta a képviselõ-testületnek az intézmény át-
szervezéskor meghozott döntését, hiszen az iskolaotthonos oktatás a szülõk
részérõl kedvezõ fogadtatásra talált. Az iskolaotthonos oktatást az elfogadott
pedagógiai program alapján, 1-2 évfolyamon indítottuk és felmenõ rendszer-
ben mûködtetjük. 
Az iskola vezetése részérõl az iskolaotthonos oktatás megszüntetését
kezdeményezõ beadvány a fenntartóhoz nem érkezett. 
Az önkormányzatnak a 2009/2010-es tanévre vonatkozóan ezen oktatási for-
mával nincs más irányú szándéka, ezzel kapcsolatos döntés a képviselõ-testület
részérõl nem született.

Tóth József
polgármester

Hírek röviden
• A BELÁHAPI rendezvénysoroza-
tának a költségvetést érintõ vonzata
az idén 1.080 ezer forint volt. A
programokon mintegy háromezer
ember vett részt.

• Az év elsõ öt hónapjában 18 fõ
nyújtott be elsõ lakáshoz jutása ér-
dekében támogatási kérelmet az
önkormányzathoz - egy kivételével
valamennyien jogosultak voltak a
támogatásra.

• Az önkormányzatnak a Móricz
úti régi iskola felújítására beadott
pályázatára az Önkormányzati Mi-
nisztérium 16 millió forintot biz-
tosított.
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Új képviselõ a testületben
Mint arról elõzõ számunkban már hírt
adtunk, új személy foglal helyet a város
önkormányzatnak képviselõ-testületé-
ben. Németh Ferenc 27 éve él folyama-
tosan Polgáron. Itt született, nevelke-
dett, ide járt haza a köztes idõkben is.
Vállalkozó, nõs, egy felnõtt fia van. Ez a
város a lételeme, melyrõl mindent tud
évtizedek óta.
Rész vett már korábban is a várospoli-
tikában?
Nem ez volt az elsõ ciklus, amikor
indultam a helyhatósági választáson, és
mindössze 70 szavazatos hátránnyal
maradtam ki a testületbõl. Képviselõ-
társam lemondása után így kerültem be
a tagok közé. 
Ha össze kellene vetni azokat a gondo-
latokat, amelyekkel három éve indult a
választáson és azokat, amelyek most
vezetik, van-e változás?
A gondolkodásmenetemben és felelõs-
ségtudatomban nincsen, inkább csak
abban, hogy az általam kitûzött célok
nem valósulhattak meg. Nagyon szeret-
tem volna, ha arról a környékrõl, ahol
én lakom, és ahol sok az idõs és az is-
koláskorú lakos, a járatos busz behozza
a városközpontba õket. Ezt sok ok mi-
att nem tudtuk megoldani, de fõként
azért, mert szûkek az utak a buszköz-
lekedéshez, a város önerõbõl pedig nem
tudja megoldani ezt a kérdést, bár nem
tettünk le róla. A másik kérdés, amiben
gondolkodtam, egy öregek otthona
létesítése volt. Ezt akkor vegyes érzel-
mekkel fogadta a város, bár nagyon
sokan megértették a létjogosultságát,
de én most is azt mondom, hogy nagy
szükség volna rá, hiszen a mostani
középgeneráció nem tudja ottthagyni a
munkáját az idõs hozzátartozók ápo-
lása, gondozása miatt.
Milyen színekben indult a választáson?
A baloldalt képviseltem és képviselem,
mint a tesületi tagok többsége. Azok a
célkitûzések, melyeket a város vezetése
megfogalmazott a maga számára, való-
ban a város érdekeit szolgálják, s úgy
látom, hogy a másik oldal képviselõi is
partnerek ezek megvalósításában. A
gondolatmenet, az irányvonal jó, s azt
gondolom, hogy mindkét oldal kép-
viselõi jó emberek, akik adott esetben
más-más úton szeretnék bejárni a cél-
jaikhoz vezetõ pályát. 

Naprakész információikkal rendelkezik
a várospolitikában. Hogyan látja Polgár
helyzetét, fejlesztési lehetõségeit?
Úgy látom, az egészségház fejlesztésére
beadott pályázatunk jó úton van, ez egy

nagy volumenû terv és munka lesz. A
kistérséggel karöltve építenénk meg a
járóbeteg-ellátó központot, ami a kör-
nyéken lakóknak és a helybélieknek is
igen nagy könnyebbséget jelentene:
nem kellene utazniuk a szakorvosi ellá-
tásért, hanem itt vehetnék igénybe. 
Nagy feladatnak érzem az Út a mun-
kához-program megvalósítását is. Hiá-
nyolom a társadalomból, hogy a köz-
munkának nincs becsülete – ezért még
sokat kell tennünk. A tisztességes mun-
káért tisztességes pénz elve sajnos nem
minden körben népszerû, és a munká-
val szerzett jövedelem sem minden pol-
gár számára jelent értéket. 
Miért érezte úgy, hogy ebben a ciklusban
részt kell vennie a közéletben – hiszen
korábban nem volt ez jellemzõ az
életére?
Régebben támogatóként  voltam jelen a
várospolitikában. Három éve nem kis
szerepe volt Tóth József polgármester-
nek abban, hogy vállalkoztam a meg-
mérettetésre. A mi kapcsolatunk már
közel húsz éves, egyetértettem az általa
képviselt gondolatokkal, irányvonallal,
és mind közelebb kerültem a politikai
aktivitáshoz. Valójában sosem éreztem
azt, hogy közszereplõvé kellene vál-
nom. Az egyszerû emberek között élek,
dolgozom, így aztán kellett némi
rábeszélés, hogy elinduljak a választá-
son. Most, hogy a testület tagja lettem,
azt kell mondanom: könnyebb kívülrõl

nézni, mint belülrõl ezt a felelõsséget
vállalni a döntéshozatalban. Kívülálló-
ként könnyebb volt bírálni, de amikor
ott van az ember, meg kell fontolnia
minden mondatát, döntését, hiszen a
választók számon kérik a lépéseinket.
Itt van most például ez a válságkezelõ
támogatás – ezt azoknak a tisztességes,
becsületes embereknek a segítésére
hoztuk létre, akikre nem az a jellemzõ,
hogy mindig csak kérjenek, hanem
sokkal inkább letesznek valamit az asz-
talra, ha módjukban áll. Most õket
próbáljuk támogatni – és már most lát-
szik, hogy ezeknek a kérelmeknek az
elbírálása nagy feladat lesz, de a követ-
kezõ hetek eldöntik, hogyan mûködik
majd ez a segítség-forma. 
Úgy gondolom, már letette a voksát a
város mellett, hiszen itt él majdnem
harminc éve. Milyen Polgár, mi köti ide
a képviselõ urat?
Én itt voltam gyerek, itt vannak a szép
emlékeim. Mindig visszajártam a nagy-
mamához, aki tizenkét éves koromig
nevelt, és itt voltak a gyerekkori bará-
taim is. Család, barátok, iskolatársak –
minden hétvégén itt voltam közöttük.
Láttam még, amikor Polgár központja
sáros, macskaköves volt, láttam a fa-
karuszt, utaztam is vele iskolába. Aztán
szép lassan fejlõdött ez a város. Most
látom, hogy ismét fejlõdésnek indult
Polgár, felelõs vezetõi vannak, akik az
életüket tették arra, hogy a lehetõségek
kihasználásával virágzásnak indítsák a
lakóhelyünket. Immár képviselõként,
látom azt is, hogy mindig arra kell pá-
lyáznunk, amire út nyílik, s a fejleszté-
sek sorrendjét nem mi döntjük el, ha-
nem a külsõ lehetõségek szabják meg.
Szépüljön, épüljön ez a város – ez a
célunk, ezért dolgozunk. 
Ha mostantól tartósan a döntéshozók
között dolgozik, mit remél, mit szeretne
elérni?
Egy szép, virágzó kis várost szeretnék
látni Polgáron. Egy szép kistérségi
központot látok a közeljövõ tervei
között is, iskolával, óvodával, gimnázi-
ummal, fejlõdõ közintézményekkel.
Legnagyobb gondunk a leszakadó
rétegek fölzárkóztatásának feladata –
ha ebben elõre tudunk lépni, akkor
olyan lesz a városunk, amilyennek
szeretnénk látni. 
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Pünkösd
leg aratási, hálaadási nap volt. Nyelvünk
– számos más nyelv között – ebbõl szár-
maztatja az ünnep ma használatos nevét.
A keresztények kezdettõl fogva a Hús-
véthoz kötötten tartották meg az ötve-
nedik napot. Ezen a napon három fontos
esemény történt: a Szentlélek eljövetele
mint Krisztus megváltó tettének gyümöl-
cse és beteljesítõje; az Egyház alapítása,
és az egész világra kiterjedõ missziós
munka kezdete. Ezek az események
Urunk, Jézus Krisztus ígérete alapján
történtek, ezt tükrözi az Egyház e napra
szóló Esti dicsérete is, amikor örömmel
így énekel:
„Ma teljessé lett a Pünkösd ünnepe,
alleluja;
ma megjelent a Szentlélek az apostolok-
nak a tûzben,
és karizmatikus ajándékokat osztott nekik;
elküldte õket az egész világra, hogy hir-
dessék az igét, és tanítsák:
Aki hisz, és megkeresztelkedik, üdvözül,
alleluja”.
Ókeresztény szokás szerint Pünkösd a
Húsvét és a húsvéti idõ megkoronázása,

amelyet Keleten és Nyugaton egyaránt
ünnepeltek.
Azt azonban nem tudjuk pontosan eldön-
teni, hogy mikor került be az ünnep a
liturgikus naptárba. Vannak, akik Szent
Pál apostol megjegyzésében – „pünkösdig
maradok Efezusban” (vö. 1Kor 16,8) –
már a keresztény Pünkösdöt értik. Az
azonban biztos, hogy az Elvirai zsinat
(313) tanítja, ha valaki nem tartja meg
Pünkösd ünnepét, új tévtanítást vezet be
az Egyházba. A IV. században már egyre
több említés történik az ünneprõl. Fõleg
annak kapcsán, hogy ez az ünnep húsvét
után a másik keresztelési nap. Azokat
keresztelik ezen az éjszakán, akik valami-
lyen ok miatt nem részesülhettek
húsvétkor a beavató szentségekben.
Az apostolok óta nem változott Pünkösd
lényege: ma is ugyanúgy eljön a Szent-
lélek és eltölti mindazokat, akik alázatos
szívvel várják. A Szentlélek mûködését
nem akadályozza meg az idõk és korok
változása. A kérdés az, hogy akarunk-e
élni a Szentlélekkel és hagyjuk-e, hogy Õ
vezessen életünk folyamán?

Pünkösd ünnepe Húsvét után a legré-
gibb ünnepünk. Története visszanyúlik
az Ószövetség világába.
Mózes korától kezdve a Húsvét után hét
héttel tartották a „hetek ünnepét”,
amelyet hellenista hatásra pentékoszté-
nak neveztek. Az ötvenedik nap eredeti-

Ha nem is teljes létszámmal, sokan ö-
römmel tettek eleget egy délutáni beszél-
getésre invitáló kedves meghívásnak: volt
kollégák, munkatársak találkoztak a
Vásárhelyi Pál Általános Iskolában. 
A személyes üdvözlések után Dr. Fara-
góné Béres Edit igazgatónõ köszöntötte
a megjelenteket.
Tájékoztatta õket az iskolában folyó
munkákról, programokról. Ismertette a
távolabbi célokat is. Itt tért ki arra, hogy
milyen apróbb segítséget kér a nyugdíja-
soktól (pld. Emlékkönyv készítése).
Felvetõdött egy nyugdíjas klub létre-
hozásának igénye is.
A hivatalos rész után pár perc alatt vidám
társas összejövetellé alakult a találkozó.
Emlékszel? …
Óriási kacagások közepette idézték fel a
régi történeteket tanítványaikról, mun-
kájukról.
A visszajelzések alapján a megjelentek
így értékelték a találkozót:

- jó volt
- jól éreztük magunkat
- jót beszélgettünk!
A többszöri találkozások, az ötletek meg-
valósításának reményében, - megkö-
szönve e találkozó megszervezését – bú-
csúztak el az iskola vezetõitõl.

A résztvevõk nevében:
Szõke Bertalanné

A Vásárhelyi Hét rendezvény keretében közös beszélgetés:

„nyugdíjasok találkozója”
Székely Dezsõ

ÖREG ESTE

Szép ez az öreg este, s talán fájna,
ha nem fészkelne a homály a fákra.
Aki aludni készülõdik, várjon:
lassan ballag a Tejúton az álom,
s hullócsillag jön egy rozoga kordén.
Most gázol át a tó vizén a holdfény
s az elmúlt élet üzen tücsökhangon...
Szép, ha a ház elõtt, az árokparton,
a lócán ülve, egymás kezét fogva
emberpár mereng. S messze, zakatolva
robog emlékek zsúfolt szerelvénye
a sehonnai, világtalan éjbe,
engedély nélkül, át minden határon,
s nem motozhatja a törvény a vámon,
nem áll meg soha senkinek, sehol;
nincs, ki meghúzná a vészjelzõ féket...
Szép az este, ha fent szárnyal a lélek,
de még szebb, mikor lent pihen a por.
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Óvodás ünnepek

Gyermeknap

Május utolsó hete programokban igen
zsúfolt az óvodában. Minden telephely a
saját hagyományai szerint ünnepel ezek-
ben a napokban. A gyermeknapi hét
programjainak keretében szerveztünk
mackó-rajzkiállítást, bábelõadást, sport-

versenyt, és tartottuk meg az óvodai
évzárókat intézményünkben. A gyerekek
ízelítõt adtak a vendégeknek az egész
évben megismert dalokból, versekbõl,
mesékbõl. Több csoportban közös fõzés-
sel zártuk az évet, ahol lehetõség nyílt
kötetlen beszélgetésre, közös játékra,
melynek kapcsán igazi barátságok szö-
võdtek a családok között. Lehetõségük
volt a csoportoknak kirándulások szer-

vezésére is. Május utolsó pénteki napja a
nagycsoportosok búcsúztatása, melyre
nagy izgalommal készültek kicsik és
nagyok. A kisebbek "titokban" tanulták
rövid kis versüket, amivel a nagyoktól
búcsúztak. A középsõsök ajándékot is

készítettek: batyut, tarisznyát, egy-egy
rajzot, vagy közösen írt mesekönyvet
adtak emlékbe iskolába induló társaik-
nak. A búcsúzás napja a szülõk számára
nyílt nap volt. Ebben az évben nagyon
sok vendégünk érkezett, nemcsak a
szülõk, de még a nagymamák, testvérek
és keresztszülõk is eljöttek. A búcsúzó
nagycsoportosok, összesen 88 gyermek
körbejárta a csoportszobákat, közösen

énekelve végigsétáltunk az udvaron.
Végül "ovizsúr" keretében megvendégel-
tük a gyerekeket. Ez a kis ünnepség
könnyeket csalt nemcsak a szülõk, de az
óvó nénik szemébe is. Nehéz elengedni a
nagycsoportosokat, hiszen az együtt

töltött 3-4 év közös élménye mindenki-
ben szoros kötõdést alakított ki. A gye-
rekek személyiségében bekövetkezett
változás, fejlõdés jólesõ érzéssel töltött el
bennünket, akik segíthettük ezt a folya-
matot. Jó megélni munkánk eredményét,
és bízunk abban, hogy az iskolában
mindannyian megállják a helyüket.

az óvónõk

Az Ady Endre Mûvelõdési Központ idén a fürdõ területén rendezte meg hagyományos gyermeknapi programját, melynek
keretében a város valamennyi általános iskolása szórakoztató eseményeken vehetett részt.
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Tájékoztatom Polgár
város lakosságát, hogy
hatóságunknál az elmúlt
hónapban az alábbi
események történtek- a
felsorolás természetesen
nem teljes.

� A Polgár és Csege Coop Zrt feljelen-
tést tett ismeretlen tettes ellen, aki 2009.
május 09-én virradóra tetõbontás mód-
szerével behatolt a Polgár, Kolozsvári út
37. sz. alatt található üzlet padlásterébe,
ahol a riasztót megrongálta, majd ajtóbe-
feszítés módszerével bejutott az üzletbe,
ahonnan különbözõ dohányárut tulaj-
donított el összesen kb. 300.000 Ft
értékben.
� Eljárást folytatunk szintén ismeretlen
tettes ellen, aki 2009. május 16-án vir-
radóra ablak befeszítés módszerével
behatolt a Polgár, Dózsa Gy. út 25. sz.
alatt található Tiszavirág Bisztróba,
ahonnan szintén dohány termékeket tu-
lajdonított el jelentõsebb mennyiségben,
valamint a bisztróban található nyerõ
automatákat és zenegépet is feltörte és
abból a készpénzt, valamint  a bisztróban
hagyott bevételt tulajdonította el kb.
250.000 Ft értékben.
� Ugyancsak ismeretlen tettes ellen
folytatunk nyomozást, aki 2009. május
25-én virradóra szintén tetõbontás mód-
szerével behatolt a Polgár, Dante út 1-2.
sz. alatt található un. Sirató büfé padlás-
terébe, ahol a riasztó berendezést szintén

megrongálta, majd rácslevágás és ablak
kifeszítés módszerével bejutott a
szórakozóhelyre, ahol szintén feltörte az
ott található zenegépet és nyerõ
automatát, azokból a készpénzt eltulaj-
donította, valamint cigarettát és a
bevételt tulajdonította el összesen kb.
250.000 Ft értékben.
Tekintettel arra, hogy a fenti bûncselek-
ményeket egyazon módszerrel, egyazon
elkövetési tárgyra követték el, megalapo-
zott a gyanú arra vonatkozóan, hogy egy
és ugyanazon tettes követte el, ezért a nyo-
mozást egy eljárás keretében folytatjuk. 
Kérjük, hogy akik a fenti cselekmények
elkövetésével, illetve az ismeretlen tet-
tes(ek) személyazonosságával kapcsolat-
ban érdemleges információval ren-
delkeznek, jelentkezni szíveskedjenek a
lentebb található telefonszámok egyikén. 
� Vadászok bejelentése alapján kez-
deményeztünk eljárást R. J. és R. R. pol-
gári lakosok ellen, akik 2009. 05. 24-én
az éjszakai órákban az Újtikos település
határában található erdõs területrõl en-
gedély nélkül kb. 1 m3 fát vágtak ki és
tulajdonítottak el. A bejelentés után az
elkövetõket a kiérkezõ rendõrjárõr a
helyszín közelében elfogta, majd a
rendõrõrsre elõállította. Az eltulajdoní-
tott fa és a kivágáshoz használt motoros
láncfûrész lefoglalásra került. 
� Szabálysértési eljárást kezdeményez-
tünk L. T. sajóbábonyi lakos ellen, aki
2009. 05. 28.-án 11 óra körüli idõben a

Polgár, Bem utcán tehergépkocsijának
platójáról tûzifát árult. Az intézkedés
során a kb. 2 m3 faáru lefoglalásra
került. A szabálysértési eljárás lefoly-
tatására hatóságunk feljelentést tett az
illetékes jegyzõhöz. 

Figyeljünk egymásra, környezetünkre, és
kerüljük a közömbösséget, ezért to-
vábbra is kérem a segítségüket abban,
hogy ha gyanús személyeket, cselek-
ményeket látnak,  valamint ha a nyomo-
zást elõsegítõ információkkal rendelkez-
nek, minden esetben értesítsék hatósá-
gunkat a 391-007 vagy a 107 segélyhívó
telefonszámon.

2009. május 26-28-ig került megren-
dezésre a Polgári Polgárõr Egyesület
szervezésében és a rendõrség közre-
mûködésével egy rendhagyó, játékos
kresz oktatás a kisiskolásoknak és az 5-
6 éves óvodásoknak. Az oktatás a Pol-
gárõrség által pályázat útján három
napra elnyert „mini kreszpark” segít-
ségével történt, amely a Vásárhelyi Pál
Általános Iskola udvarán került felállítás-
ra. A három nap alatt a gyerekek is-
merkedhettek a - fõleg az õket érintõ
gyalogos és kerékpáros - közlekedési
szabályokkal, jelzõtáblákkal, és a helyes
közlekedési magatartásokkal.

Monoki Viktor r. szds. 
õrsparancsnok

Kék hírek

Felhívás
Hajdúnánás Rendõrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztálya nyomozást foly-
tat ismeretlen tettes ellen, a Btk. 184. §. /1/ bekezdésébe ütközõ és aszerint
minõsülõ és büntetendõ, közlekedés biztonsága elleni bûntett elkövetésének
megalapozott gyanúja miatt, az alábbiak szerint:
A nyomozás során - az eddig beszerzett adatok alapján - az volt megállapítható,
hogy 2009. április 28-án 10 perc körüli idõben a Magyar Közút Nonprofit Zrt.
útellenõri szolgálata észlelte, hogy a 36-os számú fõút 10 kilométerszelvényének
375 méterszelvényében (Nyugati-fõcsatorna hídjánál) a félpályás útlezárásnál - a
jármûforgalom irányítása céljából - kihelyezett három lencsés fényjelzõkészüléket
és az ahhoz tartozó akkumulátort ismeretlen személy eltulajdonította. A fény-
jelzõkészülék és ahhoz tartozó akkumulátor eltulajdonításával az ismeretlen tettes
a közúti közlekedés biztonságát veszélyeztette, valamint 260.000 Ft + ÁFA anya-
gi kárt okozott.
Kérjük, hogy akik a fenti cselekmény elkövetésével, illetve az ismeretlen tettes(ek)
személyazonosságával kapcsolatban érdemleges információval rendelkeznek,
jelentkezni szíveskedjenek Hajdúnánás Rendõrkapitányságon a 06-52-570-050-
es telefonszámon, vagy bármely rendõri szervnél a 107-es telefonszámon. 

Muzeális értékû jármûvek égtek ki a
Kálvária mellett.
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A közönségért, a közösségért
Másfél évvel ezelõtt megbízással lett az
Ady Endre Mûvelõdési Központ igazgató-
ja Radics Zoltánné Jutka. A pedagógus-
pályáról váltott át a közmûvelõdés terü-
letére, amely azonban egyáltalán nem
volt idegen a számára, hiszen az addig el-
telt idõben is félig-meddig ezt a pályát is
mûvelte. Idén június elsejétõl megbíza-
tása kinevezéssé vált, tehát véglegesen el-
nyerte az igazgatói állást. Ebbõl az alka-
lomból gratulációnkkal együtt kérdé-
seinkkel kerestük fel.
Milyen célokkal folytatja a mûvelõdési
ház vezetését? Milyen feladatokat fogal-
mazott meg saját maga és munkatársai
számára?
Tanár vagyok, ezt soha nem tudom meg-
tagadni – ezért a céljaim között elsõ he-
lyen szerepel, hogy a gyerekek és az if-
júság számára minél több program le-
gyen a mûvelõdési házban. Az értékte-
remtés, értékközvetítés a fõ célunk ezzel
a korosztállyal játszóházak, irodalmi
órák és más formák rendezésével. Mióta
itt vagyok, azóta szeretnék egy ifjúsági
pinceklubot létrehozni, amihez egyelõre
még nincsenek meg a feltételek. Összes-
ségében egyébként az intézmény épülete
alapos felújításra szorulna, amihez pá-
lyázati lehetõségeket várnánk. 
Mivel a gyermek és ifjúsági korosztály a
szakmai munkánk legfontosabb célcso-
portja, ezért szoros a kapcsolatunk az
oktatási intézményekkel, és kiemelten
fontosnak tartom az együttmûködést a
jövõben is. Aki ismer már a városban, az
tudja: nemcsak az a célom, hogy itt in-
tézményen belül jól mûködjünk, hanem
Polgár valamennyi intézményével olyan
közös tevékenységekre törekszem, ami a
város hasznára van. Ennek érdekében
minden szakmai eszközünkkel segítjük a
fiatalok kultúraközeli programjainak
megvalósítását. Tudnunk kell magasabb
szinten gondolkodni, s nemcsak azt néz-
ni, hogy a mi munkánk fontos, hanem
ettõl sokkal jelentõsebb cél, hogy Pol-
gáron minden rendezvény minõségi
szinten valósuljon meg – ha ehhez hozzá
tudunk járulni, akkor jól hasznosítjuk a
mûvelõdési ház szakembergárdájának
speciális tudásait, ismereteit. 
A közmûvelõdési dolgozók munkája
nem könnyû. Mainapság a szórakoztató
rendezvények nagy teret hódítottak,
ezeket kedvelik az emberek. A valódi
értékeket közvetítõ rendezvények meg-

valósítása ezért nem könnyû, de mivel
ezen a területen hiányt érzünk, minden-
képpen elindulunk az igényes események
megvalósításában, csoportok szervezésé-
ben is. Nagyon remélem, hogy az iskolai
mûvészetoktatás folytatásaként lesznek
majd mûvészetkedvelõ közösségeink. 

Mi jelenti a legnagyobb sikereket a mun-
kájában?
Számomra nagyon fontos, hogy tovább
dolgozhatom a színjátszó csoportommal.
Azt gondolom, hogy az elmúlt években-
hónapokban eljutottunk velük oda, hogy
a csoporthoz tartozás valóban értéket
jelent.
Milyen társadalmi bázisra számít a
munkájában?
A gyerekekre, a fiatalokra, a saját cso-
portjainkra – és emellett a város minden
rétegére és csoportosulására. Kiemelten
fontosnak tartom azonban a gyerekeket
– ha õk szívesen jönnek ide, akár a mû-
velõdési házba, akár a könyvtárba, jól
érzik itt magukat, akkor esélyünk van
arra, hogy a kultúrához kötõdõ szoká-
saikat, cselekvéseiket megtartják na-
gyobb korukban is.  Kiemelten szeretjük
és figyeljük az idõsebb, nyugdíjas kor-
osztályt, nekik is szeretnénk minél több
lehetõséget biztosítani a mûvelõdésre,
szórakozásra. Az aktív felnõtt korosz-
tályt a legnehezebb megszólítani, de erre
is törekszünk – ha máskor nem, akkor a
város nagy rendezvényein találkozunk
velük. Alapvetõen azonban úgy gondo-
lom, hogy minden polgáriért, minden
polgárinak dolgozunk, igyekezve elnyer-
ni az itteni lakosok megelégedettségét. 

Min dolgozik most az intézmény szakem-
bergárdája?
Lapzárta után lesz a könnyûzenei együt-
tesek és a veterán autósok találkozója a
strandfürdõben és a városban, illetve Ti-
szacsegén, ez tölti ki most minden órán-
kat. Ez a rendezvénysorozat is mutatja
értékközvetítõ törekvéseinket, hiszen
számos olyan hagyományõrzõ csoportot
hívtunk fellépésre, akik jó színvonalon
dolgoznak és adnak mûsorokat. Mindig
megpróbáljuk az a konszenzust meg-
találni, ami egészségesen ötvözi a
szórakoztatást és a színvonalat. 
Az intézmény legnagyobb munkái egyben
a város nagyrendezvényei is, tehát a vá-
rosmarketingben való gondolkodás átszö-
vi már az intézmények tevékenységét.
Végül is: mi rendezzük, szervezzük a vá-
ros nagy rendezvényeit, de emellett van-
nak saját nagy volumenû eseményeink is
– melyek megvalósítását szintén támogat-
ja a város. Ha példát kell mondani: a
BELAHAPI városi rendezvény, de például
a gyereknap, amely idén oly nagy sikerrel
zárult, a mûvelõdési ház eseménye volt.
Akár ilyen, akár olyan néven is nevezzük
ezeket a rendezvényeket, mindenesetre
nagy felelõsség ennyi embernek megfelel-
ni – és mi akkor vagyunk elégedettek, ha
a közönség jól érzi magát.
Mi különbözteti meg az intézményen
kívüli és belüli munkát egymástól?
Igazából semmi. A fõ célkitûzésünk
mindkét esetben és helyszínen az, hogy a
városlakóknak megfeleljünk. Ha azzal,
hogy egy többezres rendezvényen szóra-
koztatjuk a kicsiket és nagyokat, akkor
azzal; és ha azzal, hogy minden jó kez-
deményezésnek helyet adunk az épüle-
tünkben, akkor meg azzal érünk el célt. 
Mekkora stábbal mûködik az intézmény?
Az állandó létszámunk tíz fõ, ebbe én is
beleszámoltatom. Nagyon jól összeszo-
kott munkatársi gárda ez, büszke vagyok
rájuk. Vannak köztük olyanok, akik már
több igazgató keze alatt dolgoztak, és
vannak, akik mellém kerültek ide. Nagy-
ra becsülöm valamennyiük szaktudását,
tapasztalatait, együttmûködési készségét.
Milyen embernek, milyen vezetõnek
ismeri magát?
Olyan ember vagyok, aki nem ismer aka-
dályt, ha a kitûzött célt el kell érni. Nem
lehetnek megtorpanások, bizonytalansá-
gok, hiszen a közönség, a város közös-
sége minõségi munkát vár el tõlünk. 
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Kulturális programok

MOZI! 
A polgári Ady Endre

Mûvelõdési Központban

vetítésre kerül:

MADE IN
HUNGÁRIA

címû színes magyar film. 

Vetítés idõpontja: 

2009. JÚNIUS 12.
(PÉNTEK) 18.00 óra

Jegyárak:
Felnõtt  700.-Ft/fõ
Diák  500.-Ft/fõ

Felnõtt
olvasóinknak:

Tessa de Loo: 
Az ikrek

Anne és Lotte
ikerpár; az elsõ
világháború ide-
jén, 1916-ban
születtek, de

nem együtt nevelkedtek: szüleik halála
után ugyanis elválasztották egymástól
az akkor még totyogós korú kislá-
nyokat. A testvérek több mint hetven
év elteltével, egy belgiumi fürdõhelyen,
Spaban találkoznak újra, s úgy adódik,
hogy ezúttal részleteiben betekinthet-
nek a másik sorsába - addig egész
életük során csak kétszer látták egy-
mást futólag. Az élmény rendkívül
felkavaró mindkettejük számára, hisz
életük egészen másképp alakult: Anna
egy liberális szellemiségû holland csa-
ládban nõtt fel, akik a második világ-
égés alatt zsidókat bújtattak otthonuk-
ban, Lotte viszont Németországba - s
ilyen formán bizonyos értelemben a
"másik oldalra" - került. A regény,
amely egyben érzékeny körkép a hu-
szadik századi Európáról, kettejük for-
dulatokkal teli élettörténete. Minden
érdeklõdõ olvasónak jó szívvel ajánl-
ható.

A polgári Mûvelõdési Központban és Könyvtárban várjuk azoknak a
gyermekeknek a jelentkezését, akik részt szeretnének venni a

NYÁRI JÁTSZÓHÁZI
FOGLALKOZÁSOKON.

Idõpont: 2009. június 15 - 26-ig

A foglalkozásokat vezeti: Ferenczné Fajta Mária könyvtáros és Tóth Józsefné /Gizus/ mûvelõdésszervezõ 
Jelentkezni és érdeklõdni lehet a Mûvelõdési Központ irodájában, valamint telefonon 52/391-854-es és az 52/391-583-as számokon.

A részvétel ingyenes! Minden gyermeket szeretettel hívunk és várunk! 

Gyerekeknek:

Lois Duncan:
Kutyaszálló

A tízéves Andi
édesapját áthe-
lyezik, ezért a
család költözni
kényszerül. Andi
izgatottan várja a

költözést és a vele járó izgalmakat,
csakhogy kiderül, hogy nem viheti
magával imádott tacskóját, Bebét,
mivel Alice néni (aki átmenetileg befo-
gadja õket) allergiás a kutyákra. A
környéken azonban egyre több kutya
tûnik fel, köztük a kóbor Péntek a
kölykeivel, akiknek Andi és bátyja,
Bruce minél hamarabb otthont szeret-
ne találni. Beköltöztetik a kutyacsalá-
dot egy elhagyatott házba, ahova
hamarosan követi õket Vörös Vándor,
az ír szetter, akivel gazdája, Jerry
Gordon, a helybéli banda vezére
meglehetõsen rosszul bánik. Idõvel a
háznak egyre több és több lakója lesz
Csakhogy a kutyák idõnként han-
goskodnak, és egyetlen vakkantás is
elárulhatja a kutyaszállodát.

Könyvajánló
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Sopron-Bécs kirándulás
A József Attila Gimnázium tanulói kö-
zül 30-an 2009. április 8-9-10-n három
napos kiránduláson vettünk részt, az úti
cél az ország nyugati szélén fekvõ Sop-
ron és környéke volt, az osztrák fõvá-
ros, Bécs megtekintésével összekötve.
Kis csapatunk reggel 6 órakor indult
útnak bérelt autóbusszal. Mindannyian
még kicsit fáradtak voltunk a korai
kelés miatt. A hosszú út során minden-
ki pihent, beszélgetett, fényképeket
készített. Többször is megálltunk, és
délután fél 2-re értünk utunk elsõ állo-
mására, Fertõdre. Itt megnéztük a hí-
res, Magyarország egyik legnagyobb
barokk kastélyát, az Eszterházy-kas-
télyt, ami nagyon lenyûgözõ volt, pél-
dául láthattunk egy olyan tükröt, mely-
nek érdekessége volt, hogy ha valaki
belenéz, megszépül. A lányok többször
sorban is álltak elõtte.
Utunk következõ állomása Nagycenk
volt. Itt láthattuk Széchenyi István hí-
res kúriáját, ahol a személyes haszná-
lati tárgyait, bútorait, ruháit tekinthet-
tük meg. Ellátogattunk a nem messze
lévõ kisvasút-skanzenbe is.
Innen utunk most már Sopronba
vezetett, ahol elõször is megkerestük a
szálláshelyünket, az evangélikus gim-
názium kollégiumát. A birtokba vett
szobák kicsik, de barátságosak voltak,
emeletes ágyakon aludhattunk, négyen
egy szobában. 
A szállás elfoglalása után kaptunk egy
pár szabad órát vásárlásra, fagyizásra,
fél nyolckor pedig vacsorázni indul-
tunk a Bacchus étterembe.
Az ízletes vacsora után lehetõség nyílt

a híres soproni borokból is néhányat
megkóstolni, egy bortörténeti kis elõ-
adás keretén belül.
Rövid sétát követõen elfoglaltuk szo-
báinkat, ahol még kisebb csoportokba
verõdve hajnalig beszélgettünk. Más-
nap nehezünkre esett a korai kelés,
mivel már 7 órakor indultunk Bécsbe.
Bécs hangulata rögtön megragadott
minket, különösen, amikor megpillan-
tottuk a hatalmas és gyönyörû schön-
brunni kastélyt, az osztrák császárok
hajdani nyári rezidenciáját. A kastély
40 látogatható termét megtekintve,
gyönyörködtünk a császári bútorok-
ban, festményekben, használati tár-
gyakban. A kastély parkja is csodálatos
volt, a kastély elõtti húsvéti kirakodó-
vásárban is szétnéztünk.
A császárváros legimpozánsabb, legha-
talmasabb épületegyüttese következett,
a Hofburg, az osztrák császárok téli
rezidenciája. Itt megcsodálhattuk a
császári kincstár legszebb darabjait, a
többszáz részes arany és ezüst étkész-
leteket, porcelántányérokat, a híres
Sissi hercegnõ életmû-kiállítását,
legszemélyesebb használati tárgyaival,
megismerkedve életének állomásaival.
Csoportunk ezután kétfelé vált, egyik
fele a Lepkeházat nézte meg. Több-
száz trópusi lepkében gyönyörködhet-
tünk, a másik társaság a bécsi belvá-
rossal ismerkedett.
Itt csodálhattuk meg a gótikus István
székesegyházat, amely minket a buda-
pesti Mátyás templomra emlékeztetett. 
A néhány órás kötetlen városnézés
során betértünk egy-egy hangulatos

kávéházba, megkóstolhattuk a híres
bécsi kávét, az eredeti Sacher-tortát, a
rendkívül finom kaviáros és lazacos
szendvicset és a fagyit sem hagyhattuk
ki, sõt néhányan török ételeket is kós-
toltak.
Nagy szenzációnak számítottak az ut-
cai táncos fiúk, akikrõl kiderült, hogy
magyarok.

Este 8 körül értünk Sopronba, ahol
este 10-ig még mindenkinek volt lehe-
tõsége sétálni, pizzát enni. Ilyen moz-
galmas nap után másnap Sopron
nevezetességeinek megtekintése követ-
kezett.
A Széchenyi-tér, a város jelképe a
Tûztorony, az Ózsinagóga, a Fõtér, a
Stornó-ház, a Kecske-templom voltak
a délelõtti program állomásai.
Egy hangulatos ebéd elfogyasztása
után a Bacchus étterembõl a város
leghíresebb cukrászdájába is beülhet-
tünk süteménykóstolásra, s néhányan
a városnézõ kisautóra is felültek.
Délután Fertõrákoson elektromos kis-
autókkal kalauzoltak minket végig a
Fertõ-tó környékén. Itt megtekinthet-
tük a világörökség részét képezõ
Mithras-barlangot.
Este 11-kor érkeztünk meg, szüleink
nem kis örömére, életre szóló
élményekkel.
A kirándulás megszervezéséért köszö-
netet szeretnénk mondani Gulyásné
Lovász Mária és Pallagi Józsefné
tanárnõknek, Olajos István tanár
úrnak és Lakiné Horváth Virág egyik
iskolatársunk édesanyának pedig a
városi kalauzolásért.
A POR LINGVO alapítványnak is
megköszönjük a kiránduláshoz nyúj-
tott anyagi támogatását.
Reméljük, jövõre is sor kerül hasonló
kirándulásra.
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A polgári és környéki turisztikai vonz-
erõk, természeti adottságok jelentõs ér-
tékeket hordoznak, ennek ellenére sem a
térség, sem a település nem szerepel az
ismert turisztikai célállomások között. A
kereskedelem-vendéglátás-idegenfor-
galom területén tapasztalható minõségi
szolgáltatások köre, a szomszédos kis-
térségekkel való együttmûködés és a
vonzerõk egy termékként való kiajánlása
hiányos, mely akadályozza az attrakciók
idegenforgalmi érvényesítését.
Ezt felismerve a városvezetés újszerû
kezdeményezéssel állt elõ: Minden évben
megszervezi a települési fesztivált, mely
nemcsak Polgárról, hanem a kistérséget
alkotó további öt településrõl - Folyás,
Görbeháza, Tiszagyulaháza, Újszent-
margita és Újtikos -, valamint az észak-
alföldi régióból is számít vendégekre. A
rendezvénysorozatnak nemcsak kulturá-
lis, sport és turisztikai szempontból van
jelentõsége, hanem ezzel az attrakcióval
a település fel kívánja hívni magára a fi-
gyelmet, élénkíteni a kapcsolatokat s ez-
által potenciális gazdasági partnereket
szerezni.
Ezt a célt kívánja segíteni, megvalósítani

a városvezetés közvetett úton, rendez-
vénysorozatával. Mi is az a BeLáHaPi?
Mozaikszó, mely a beszélni, látni, hal-
lani, pihenni, kifejezésekbõl tevõdik
össze, utalva arra, hogy ebben a pár nap-
ban ismerjük meg jobban egymást, szán-
dékainkat, törekvéseinket. Lehetõséget
és színteret adunk véleményeink megis-
meréséhez.  A sport, a kultúra, a gaszt-
ronómia összehozza a különbözõ érdek-
lõdésû és érdekû embereket. Tavalyi ren-
dezvényünkön több kívánalom is telje-
sült; a kilátogató mintegy ötezer ember
tájékoztató sátrakban, kiadványokból
megismerkedhetett a városvezetés céljai-
val, lehetõségük volt személyesen a szak-
emberekkel, a képviselõ testületi tagok-
kal, hivatalnokokkal megosztani vélemé-
nyüket, melyet kötetlenül, oldott hangu-
latban megvitathattak. Egészségügyi
szûrés és preventív programok segítették
elõ az orvossal és egészségügyi dolgo-
zókkal való találkozást. Jelen voltak a ci-
vil szervezetek és intézmények, ahol
értékes kapcsolatok alakultak ki. A vál-
lalkozók saját pavilonokban jelentek
meg, ahol vendégül látták a barátokat,
ismerõsöket, érdeklõdõket, tapasztalatot

cserélhettek, esetleg még üzletet is
kötöttek. Ezekhez a találkozásokhoz ad
terepet és alkalmat a rendezvény úgy,
hogy színes és érdekes programokkal
csábítja a lakosságot. A programok és a
helyszín az, ami katalizátorként mûködik
és egy önmagát gerjesztõ folyamattá ala-
kul. 
A fõ attrakció, amiért 2008-ban összefo-
gott a település, a 3-as foci. Ez egy új-
szerû formája a kispályás labdarúgásnak,
három különbözõ burkolatú pályán -
mûfû, aszfalt és homok- zajlik a mérkõ-
zés három harmadban. A vetélkedés
nemcsak a régióban, hanem országos
szinten is megmozgatta az érdeklõdõket,
jó volt látni az ország különbözõ
részeirõl érkezõ csapatokat, akiknek
eddig nem sok ismeretük volt a telepü-
lésrõl. A torna felkeltette a sajtó és a mé-
dia érdeklõdését, mely egy pillanatra rá-
irányította a figyelmet Polgárra. Ez jó
érzéssel töltött el mindenkit, egy kicsit
büszkék lehettek településükre. A vál-
lalkozók a kihelyezett reklámokkal hír-
verést kaptak, és ami a legfontosabb: egy
kicsit összerázódtunk és közelebb kerül-
tünk egymáshoz és céljainkhoz.
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2009. évi országos
strandlabdarúgó bajnokság

Polgári forduló
2009.06.20.-06.21.

Helyszín:
Polgár Strandfürdõ

Neoton Família - koncert
Augusztus 19-én 20.00 órakor

a Kálvária domb elõtti téren
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Háziorvosi rendelési idõk
Szerda délelõtt 08.00 – 12.00
Csütörtök délután 14.00 – 18.00
Péntek páros héten

délután 14.00 – 18.00
Péntek páratlan héten

délelõtt 08.00 – 12.00 

III. rendelõ:
Telefon: 52/391-006

dr. Székely Csaba háziorvos

Hétfõ délelõtt 08.00 – 12.00
Kedd délután 14.00 – 18.00
Szerda délelõtt 08.00 – 12.00
Csütörtök délután 14.00 – 18.00
Péntek páros héten

délután 14.00 – 18.00
Péntek páratlan héten

délelõtt 08.00 – 12.00

www.polgar.hu

I. rendelõ:
Telefon: 52/391-004

dr. Kormos Mária háziorvos

Hétfõ délután 14.00 – 18.00
Kedd délelõtt 08.00 – 12.00
Szerda délután 14.00 – 18.00
Csütörtök délelõtt 08.00 – 12.00
Péntek páros héten

délelõtt 08.00 – 12.00
Péntek páratlan héten

délután 14.00 – 18.00

II. rendelõ:
Telefon: 52/391-014

dr. Kiss Attila háziorvos

Hétfõ délelõtt 08.00 – 12.00
Kedd délután 14.00 – 18.00

Az asztma korunk egyik népbetegsége.
Világszerte 300 millió embert érint,
Magyarországon mintegy 200000
asztmás beteget tartanak nyilván a tü-
dõgondozói hálózatban és évente egy-
re több új esetet regisztrálnak. Az aszt-
más betegeknek közel a felét teszik ki
a korai gyermekkorban diagnosztizált
esetek. Sajnálatos módon az utóbbi
években nemcsak az asztmások száma
emelkedett, hanem a megjelenése is a
fiatalabb korosztály felé tolódott. 
Emelkedett az asztmások száma a do-
hányosok és a szénanáthások körében.
Nemek közötti lényeges különbség
nem mutatkozik, de családon belüli
halmozódás igen.
Mi az asztma? 
Az asztma a légutak krónikus, gyulladt
állapota. Sajnos nem gyógyítható, de
kezelhetõ betegség. A betegség alapját
képezõ krónikus légúti gyulladást
azonban hatékony gyógyszerterápiával
kontroll alatt lehet tartani. 
Az asztma tünetei 
Az asztma klinikai tünetei jól felismer-
hetõk: rohamokban jelentkezõ nehéz-
légzés, amely megnyúlt, sípoló kilég-

zéssel párosul, fulladás és mellkasi
szorítás. Nem mindig tipikus tünet, de
szintén az asztmára jellemzõ a gör-
csös, rohamokban jelentkezõ köhögés,
különösen ha ez aktív mozgás, futás
után jelentkezik. A különbözõ köhögé-
sektõl az asztmás köhögést úgy lehet
elkülöníteni, hogy asztmánál mindig a
kilégzés nehezített. 
Az asztmás gyulladás hasonló a lég-
csõhuruthoz, de annál mélyebbre hú-
zódik és nem gyógyul, továbbá hátte-
rében nem mutatható ki kórokozó
vírus vagy baktérium. A hurutos
légutakra jellemzõ nyálka tovább
szûkíti a hörgõket.
A betegek többsége az ún. enyhe, per-
zisztáló asztma csoportjába tartozik,
mely a kezdeti stádiumot jelenti. Tüne-
teik általában enyhék, körülbelül
hetente jelentkeznek. Fontos azonban
megjegyezni, hogy a súlyos életveszé-
lyes fulladásos rosszullétek és a
végzetes kimenetelû asztmás rohamok

is többségükben ebbõl a betegcsoport-
ból kerülnek ki. 
Ezek a betegek sokszor nem is tudnak
asztmájukról, évekig tünetszegények
lehetnek, elõfordul, hogy csak az
elhúzódó köhécselés vagy a fizikai ter-
helés hatására megjelenõ nehézlégzés
okainak keresése kapcsán derül fény
az asztmájukra.
A légúti nyálkahártyában maradandó
károsodásokhoz és a légzésfunkció be-
szûküléséhez vezetõ gyulladás már az
asztma korai stádiumában is zajlik,
tehát fontos volna minél elõbb felke-
resni az orvost az asztma-gyanús
tünetekkel. 
Miért van egyre több asztmás beteg?
Az asztma régóta ismert betegség, már
az ókorban is feljegyezték, ám egyre
több ember betegszik meg benne.
Ennek oka a modern civilizált életfor-
mában keresendõ. Kiváltó okai többek
között a légszennyezettség, a dohány-
füst, a kipufogó gázok, az ipari gázok,
az allergének elszaporodása. Sajnos a
civilizáció terjedésével párhuzamosan
az asztmás betegek száma is emel-
kedik.

Az asztma kontrollálható

IV. rendelõ:
Telefon: 52/391-005

dr. Borók Levente háziorvos

Hétfõ délután 14.00 – 18.00
Kedd délelõtt 08.00 – 12.00
Szerda délután 14.00 – 18.00
Csütörtök délelõtt 08.00 – 12.00
Péntek Páros héten

délelõtt 08.00 – 12.00
Péntek Páratlan héten

délután 14.00 – 18.00

Az Ügyeleti Szolgálat a Mentõállomás
épületében az erre kialakított ren-
delõben mûködik.
Az ügyelet telefonszáma: 52/392-295
Ügyelet: Hétköznap: 18.00-08.00-ig. Hét-
végén és ünnepnapokon 08.00-08.00-ig
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K&H Helyi képviselet
Polgár

Tisztelt Ügyfeleink!
A K&H Biztosító az autóbusz pályaudvar melletti bevásárló udvarban (az emeleten) várja

Önöket. Gépjármû-, lakás- ,vagyon- és életbiztosítások.

A GONDOS GAZDA VIHAR ELÕTT KÖT
BIZTOSÍTÁST!

Közvetítjük a K&H Bank által folyósított hiteleket:
Személyi-, szabad felhasználású ingatlanfedezetû és lakásvásárlási hitelek.

Teljes körû helyi ügyintézés!

Nyitva tartás: hétfõ, kedd, szerda, csütörtök: 8 órától 16 óráig, pénteken: 8 órától 13 óráig

Elõzetes egyeztetés alapján más idõpontban is fogadjuk, illetve felkeressük Önt.

Vitis-M Bt. (Molnár János) helyi képviselõ
tel: 30/524-8296, 20/ 444-0948

e-mail: molbiz@bicomix.hu

Molnár Csilla helyi képviselõ
tel: 30/410-1491, 30/986-6717

e-mail: mocsi03@freemail.hu

DÖNTS
OKOSAN!

Holló maxi          ajánlata
2009. június 15-ig.

Kékkúti Theodora
ásványvíz 1,5 l. dús 89 Ft/flakon

Coop cola 2,5 l. 175 Ft/flakon

Edel UHT tej 1,5% 1 l. 129 Ft/l.

Coop trappista sajt 999 Ft/kg

Coop tejföl 12 % 375 gr. 169 Ft/pohár

Coca-cola 2 literes PET 289 Ft/flakon

Merido Aroma 250 gr. kávé 399 Ft/cs.

Delikát 450 gr.+ konyharuha 589 Ft/cs.

Erõs Pista 200 gr. 319 Ft/db

Édes Anna 200 gr. 319 Ft/db

Biopon takarékos 2 kg 799 Ft/db

Jót, jó áron!Jót, jó áron!

A JÓ SZOMSZÉD
Keresse a többi akciós terméket is üzleteinkben!

Cobra 11 Autós Kaszkadõr Szövetség
12 fõs csapata bemutatja a

GGGGÁÁÁÁZZZZ---- ééééssss    FFFFÉÉÉÉKKKK
címû 70 perces Show-mûsorát

Polgár, Városi Sportpálya
2009. június 11. 18.00 óra

Tiszaújváros, Tisza úti
használtcikk piac területén

2009. június 13-14. 17.00 óra

500 Ft
értékû kupon

A kamerát és a
fényképezõgépet
otthon ne hagyd!

A kupon kivágása
500 Ft kedvezményt biztosít.

web: www.kaszkadorshow.mlap.hu
Tel.: 30/302-4877

Pirotechnikai,
dublõr és pilóta

kaszkadõrök
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Hajdúsámson – Polgár 7-0 (2–0)
150 nézõ, vezette: Kiss János (Pesel,
Zámbó). 
Polgár: Szilágyi K. – Szabolcsi J.
(Polonkai L.), Rézmûves K. (Jójárt
Zs.), Halas G., Csikós L., Szabó S.,
Csorba T., Antal J., Kurucz G., Sebõk
A., Czimer J. Edzõ: Kapus József. Jók:
senki. 
Kapus József: – Ez több mint szégyen,
jó néhány játékos nem érdemli meg,
hogy ezt a mezt viselje.
NO COMMENT!
Ifi: Hajdúsámson – Polgár  1-2 Gsz:
Rézmûves Dániel 2

Polgár – Báránd 2-5 (0–2)
250 nézõ, vezette: Gulyás László
(Nagy T., Nagy L.). 
Polgár: Szilágyi K. – Bene K.,
Polonkai L. (Sebõk A.), Ágoston Cs.,
Csipi J. (Jójárt Zs.), Szabó S., Csorba
T. (Dormány Gy.), Antal J., Kurucz
G., Csikós L., Czimer J. Edzõ: Kapus
József. Gól: Sebõk A., Kurucz G.
illetve Vad Zs. (2), Csegedi A., Madar
Cs., Horváth Z. Jók: Szabó S., Ágos-
ton Cs., Czimer J., 
Kapus József: – A nagyobb tudás elõtt
illik meghajolni. A többéves edzõi
munka meglátszik a bárándi csapaton. 
Ifi: Polgár–Báránd 6–0. Gsz: Reszegi
László 2, Bodó Márió, Lövei Gábor,
Rézmûves Dániel, Kiss Tamás
Túlzottan tiszteltük a több száz NB I-
es mérkõzést maguk mögött tudó
játékosokat foglalkoztató Bárándi
csapatot. Hibáinkat könyörtelenül
kihasználták a rutinos ellenfél játéko-
sai, hamar vezetést szereztek. A II.
félidõ bizonyos idõszakában felvettük
a verseny, sikerült szépítenünk már-
már a pontszerzés reménye is
felmerülhetett a szurkolókban, azon-
ban egyéni hibák után bebiztosította az
ellenfél gyõzelmét

Kaba – Polgár 4-1 (2–1)
200 nézõ, vezette: Darányi Antal
(Butt, Bodó). 
Polgár: Szilágyi K. – Bene K.,
Polonkai L., Bene L., Ágoston Cs.
(Rézmûves K.), Szabó S., Jójárt Zs.,
Antal J. (Csorba T.), Kurucz G.,
Csikós L., Czimer J. (Sebõk A.). Edzõ:

Kapus József. Gól: Lendvai Gy. (2),
Szõllõsi A. (2), illetve Polonkai L. Jók:
Kovács I., Szarvas F., Lendvai Gy.,
Rédai N., illetve Polonkai L.
Kapus József: – A pontrúgásoknál
súlyos hibákat vétettünk, és ezt a haza-
iak kihasználták.
Ifi: 8–2.  Gsz: Szajevics Patrik,
Rézmûves Dániel
A mérkõzést sokáig nyugodtan nézhet-
tük, a jó erõket képviselõ ellenfél nem
tudott fölénk kerekedni, gyors gólvál-
tást követõen is jól tartottuk ma-
gunkat. Azonban a félidõ hajrájában
szabadrúgásból védhetõ gólt kaptunk,
a folytatásban pedig az ellenfél pont-
rúgásainál rendkívül fegyelmezetlenül
viselkedve súlyos vereségbe szaladtunk
bele.

Polgár – DEAC 2-5 (1–1)
200 nézõ, vezette: Tatár Imre
(Gönczi, Béni). 
Polgár: Hornyák J. – Bene K.,
Rézmûves K. (Csipi J.), Bene L.,
Csikós L, Szabó S. (Halas G.), Csorba
T., Antal J., Tóth M. (Sebõk A.),
Polonkai L., Ágoston Cs. Edzõ: Kapus
József. 
Gól: Polonkai L., Radványi R. (öngól),
illetve Siklósi Cs. (2), Katona Z. (2),
Jenei Zs. Jók: senki, illetve mindenki. 
Ifi: 3–5. Gsz: Czimer János, Dormány
Gyula, Rézmûves Dániel
Kapus József: – Ha jobb helyezést
akarunk elérni, meg kell tanulnunk
küzdeni.
Katona Zoltán: – Féltem a mai mér-
kõzéstõl, mert három kapusunk van,
mégis egy mezõnyjátékosnak kellett
védenie, és ami még ettõl is rosszabb,
hogy a kulcsjátékosaink otthon töltöt-
ték a péntek éjszakát. Köszönöm a
fiúknak, hogy a 41. születésnapomat
emlékezetessé tették. Jobbulást kívá-
nunk a megsérült polgári játékosnak. 
Vezetés, majd kétszeri döntetlen állás
ellenére újabb csúfos vereséget szen-
vedtünk 

Utánpótlás csapataink eredményei
U 16 Polgár – Hajdúböszörmény 4-1
Gsz: Rontó Dávid 3, Sebõk Gergõ
U13. Polgár – Hajdúböszörmény 2-5
Gsz: Balogh Kálmán, Sipos Norbert

U16. Hajdúsámson – Polgár  4-5 Gsz:
Bodó Márió 3, Szajevics Patrik,
Rézmûves Dániel
U 13. Hajdúsámson – Polgár 3-6 Gsz:
Krajcár Gergõ 2, Medve Tamás,
Balogh László, Pöstényi István

U16. Polgár – Tiszacsege 9-0 Gsz:
Sebõk Gergõ 3, Rontó Dávid 2,
Rézmûves Richárd, Szitai Zoltán,
Bodó Márió, Szarka József
U 13. Polgár- Tiszacsege 0-5

U 16  Téglás- Polgár 6-3  Gsz: Rontó
Dávid, Szajevics Patrik 2
U 13  Téglás -Polgár  8-2 Gsz: Bordás
Károly

U 16 Polgár- Nyiradony 5-9 Gsz:
Szajevics Patrik, Rézmûves Richard,
Rézmûves Dániel, Szitai Zoltán,
Rontó Dávid,
U 13  Polgár- Nyiradony  1-5 Gsz:
Medve Tamás

Mészáros László

Májusi (pont) aszály

A PolgárTárs újságban
megjelenõ hirdetések díjai

fekete

90 x 65 mm (1/8 oldal) 6.000 Ft +Áfa
grafikai tervezés 1.000 Ft + Áfa

90 x 130 mm (1/4 oldal) 11.000 Ft + Áfa
grafikai tervezés 2.000 Ft + Áfa

185 x 130 mm (1/2 oldal) 21.000 Ft + Áfa
grafikai tervezés 4.000 Ft + Áfa

255 x 185 mm (1/1 oldal) 40.000 Ft + Áfa
grafikai tervezés 6.000 Ft + Áfa

szines

90 x 65 mm (1/8 oldal) 9.000 Ft + Áfa
grafikai tervezés 2.000 Ft + Áfa

90 x 130 mm (1/4 oldal) 17.000 Ft + Áfa
grafikai tervezés 4.000 Ft + Áfa

185 x 130 mm (1/2 oldal) 31.000 Ft + Áfa
grafikai tervezés 8.000 Ft + Áfa

255 x 185 mm (1/1 oldal) 60.000 Ft + Áfa
grafikai tervezés 10.000 Ft + Áfa

Reklámriport 30.000 Ft + Áfa

Apróhírdetés (25 szóig) 250 Ft/db + Áfa

A hirdetések a polgartars@reproprint.hu
e-mail címre is feladhatóak.



16. oldal 2009. június

Felelõs kiadó: Polgár Város Önkormányzata • Szerkesztõség, nyomda: Reproprint Kft. 3580 Tiszaújváros, Tisza út 2
E-mail: polgartars@reproprint.hu · tel: 06/49 540-677 /1 · fax: 06/49 540-695 · Fõszerkesztõ: Béke László · beke.laszlo@reproprint.hu

Önkormányzati hírek: dr. Váliné Antal Mária • Kék hírek: Monoki Viktor • Tudósító: Pataki Katalin · polgartars@t-email.hu · 06/70 585-7557
Grafika, tördelés: Bujdosó Csaba · bujdoso.csaba@reproprint.hu • Hirdetés: Kõszeginé Lengyel Rita · koszegine.rita@reproprint.hu

A címlapon és a 3., 5., 7., 8., 9. oldalon szereplõ fotókat Polonkai Gizella készítette.
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Polgár Város Önkormányzatának Lapja
Megjelenik havonta 3.300 pld-ban, minden hónap 10. napjáig.

Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem õrzünk meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség felelõsséget nem vállal. Az újság
fejléce, grafikai megjelenése a szerkesztõség szellemi terméke, tulajdona, mindennemû felhasználása csak a szerkesztõség elõzetes írásos hozzájárulása esetén lehetséges!
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